ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ЛЕТОМ
Пожар может возникнуть в любом месте и в любое время. Даже маленькая искра может привести к большой беде в любом месте, даже на улице. Начало лета совпадает с обильным цветением тополей. Улицы, дворы и скверы покрываются тополиным пухом. Огонь скользит по нему, пробегая десятки метров, и часто заканчивается пожаром.
Закрепляйте с детьми правила пожарной безопасности. Не играть со спичками, не разводить костры! Не включать электроприборы, если взрослых нет дома! Не открывать дверцу печки! Нельзя бросать в огонь пустые баночки и флаконы от бытовых химических веществ, особенно аэрозоли! Не играть с бензином и другими горючими веществами! 
Знание важнейших правил и применение их в сложившейся ситуации позволит спастись самому и помочь близким. Ребёнок должен знать, что номер пожарной службы — «01», а по сотовому телефону нужно набирать «112». При пожаре звонить: 01, 112 (назвать свой адрес, телефон, фамилию и рассказать, что горит)! 
На каникулах следует позаботиться о соблюдении правил пожарной безопасности несовершеннолетними. Она должна быть обеспечена взрослыми.
Пожарная безопасность в доме
Неукоснительное правило — игра с электронагревательными приборами опасна для здоровья и для жизни. Около половины массы этого электроприборов составляют полимерные материалы, которые при горении выделяют токсичные вещества, способные вызвать отравление.
Во многих случаях причиной возникновения пожара по вине детей становятся игры с различными горючими средствами и материалами, к которым относятся спички и зажигалки, свечи и факелы, электроприборы (утюги, обогреватели и т. п.), бенгальские огни, бензин или тара из-под него. Как правило, это происходит в сараях, сенохранилищах, подвалах, гаражах, чердаках, жилых помещениях, когда дети находятся там без взрослых.
Если начался пожар в доме:
· Если огонь небольшой, можно попробовать сразу же затушить его, набросив на него плотную ткань или одеяло, заливая водой или засыпая песком.
· Если огонь сразу не погас, немедленно покинуть дом. И только после этого сообщить в пожарную охрану. Если нет возможности убежать из горящей квартиры, нужно сразу же по телефону «01» или «112» сообщить пожарным точный адрес и номер своей квартиры.
· При пожаре дым гораздо опаснее огня. Большинство людей при пожаре гибнут от дыма. Чтобы не задохнуться, нужно опуститься на корточки и продвигаться к выходу ползком.
· Если в помещение проникает дым, надо смочить водой одежду, покрыть голову и выходить пригнувшись или ползком.
· Нужно обязательно закрыть форточку и дверь в комнате, где начался пожар. Закрытая дверь может не только задержать проникновение дыма, но иногда и погасить огонь.
· Когда приедут пожарные, нужно следовать их указаниям.
Пожарная безопасность в лесу
Пожар — самая большая опасность в лесу. Поэтому запрещается разводить костёр без взрослых. Если начался пожар, необходимо немедленно покинуть лес. Нужно двигаться в ту сторону, откуда дует ветер. О начале пожара необходимо сообщить взрослым.
Уважаемые родители! Будьте внимательны к своим детям, интересуйтесь, чем они заняты и где проводят время. Побеседуйте со своим ребёнком и ещё раз напомните ему правила безопасного поведения!

